

教會擴大事奉聚會

# 神的旨意 人的配合

# 家訊

# 343

編輯出版：香港教會總執事室  
地址：尖沙嘴天文台道五號  
電話：2369 5106  
傳真：2311 6897

光輝。這塊地若給我們，我們就當有所配合，藉著這個經營有更新的光景。

按照歷史來看，神的兒女每經過一個階段，神都對他們有一番新的作爲。譬如摩西把以色列人從埃及領出來，他們

不應是烏合之眾，他們要像神的兒女、像神的選民，所以他們必須有建造(組織)。

於是摩西就照著神的吩咐，建造帳幕，使帳幕成爲事奉神的中心。做帳幕需要很多材料，比如金子、細麻布和別的紡織品，這就需要全以色列人把金子財物拿出來，好使帳幕建立起來。

以後神對約書亞說迦南這流奶與蜜之地，我已經賜給你們了，但是有一個條件，就是你們腳掌所踏之地才是你的。地已經賜給你了，若你沒有走到，那地還不是你的。於是約書亞就帶著以色列人打了一仗又一仗，凡打過的地方才是他們的。所以神賜給的，還需要人配合，否則就得不到。

以色列人後來失敗了，被擄到巴比倫達七十年之久，甚至有些以色列人忘記了耶路撒冷，忘記了他們是神的選民。但神呼召他們要從被擄之地回來。他們聽了神的話，答應神的呼召，不遠千里的回到耶路撒冷。

當時聖殿已毀，他們回來後首要是重建聖殿。以色列人如同一人，努力建造。聖殿因工程浩大，他們蓋了一半就停了工。神又興起先知告訴他們，不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠神的靈方能成事。

以色列人又被鼓舞起來，結果將聖殿建成了。所以神有旨意，必須人的配合。

教會也是如此，每逢到了一個時候，弟兄姊妹的光景下沉時，主就要藉著他的靈叫我們起來。遠的不說，就說四五十年代的香港教會，那時雖然人數不多，但神在他們中間有新的開展。當時有一批人從大陸赤手空拳來到香港，他們都信主得救了。那時在佐敦道聚會，神的靈在那裡運行，他們有主的託付，認為教會應該有所發展。有弟兄們覺得別的事。

將軍澳這塊地的面積約26000平方呎。

在1996年初，負責弟兄們去看過那地方，方方正正的，四圍環境很好，交通方便，預算興建的面積是15000平方呎。(這塊地

有關如何配合將軍澳營地用作香港教會工作開展，今天向教會中有責任的弟兄姊妹，作一簡要的報告。報告的重點有三：1. 這塊地的進行情形；2. 教會怎樣用這塊地；3. 開展經費需要多少和如何籌集。

## 關於這塊地

1994年當聽說調景嶺的營地要清拆時，我們要求政府另補一塊地作為教會營地用。在香港要得一塊地並不容易，我們對此並沒有信心和把握。但當清拆期間，政府卻主動和我們聯繫，前後提出幾塊地由我們挑選，但提供的地方都不合我們使用。直到清拆後，政府補償了一筆款項，好像此事應該告一段落，可是政府還繼續提供地皮給我們，最後我們選了將軍澳。去年政府已關照我們遞上申請書與計劃設計圖，批地申請已到了最後階段。這是一件很特別的事。

## 開展的需要

接著就帶來了第二個問題——怎樣用這塊地？換句話說，主要教會在這裡作甚麼？教會不是普通的團體，教會是主的工作；教會乃是金燈台，能發出屬靈的工作。

我們就鄭重在主面前尋求，蒙神光照，發覺神不僅是要教會多開設一個分區，神乃是要帶領教會有更新，要教會有新的開展。我們不得不承認，這些年來，教會的工作有些停頓，弟兄姊妹追求和事奉的心也都有些低沉。這是和已過的環境有關，譬如九七問題、各種的波動，許多弟兄姊妹移民走了。可是到了1996年，不知怎的弟兄姊妹的心情又開朗了，九七的陰影也會有一番更新的作爲。

當時所花費的並不是小數目，而弟兄姊妹只有二百多人，富有的並不多，但因著肯擺上，教會就有個復興。這件事快五年了，這些年來我們在主面前實在有所虧欠，我們的光景平淡、停頓了，若我們不能承擔主的託付，主可能把我們擺在一邊，另外興起人來。而當初我們在眾基督徒中，

實在有一個特別的託付。

所以這次是一個機會，主給我們這塊地，要我們在此經營，不光是爲蓋一所房子，乃是盼望全體弟兄姊妹都起來，同心合意接受主的託付，使教會有復興、有開展。

## 如何進行

### 1. 需要明確、剛強的帶領

人都是受環境的影響，若僅維持現狀，就必定會陳舊。盼望藉著這件事，教會有明確而剛強的帶領，也興起更多弟兄姊妹來，照著主的託付，學習在教會中負責，也在事奉的事上有更新。我們更要有開展的靈，不要停留在老地方生根不動，教會要帶領我們搬動到新的地方，有一個振奮的光景。

### 2. 需要工作的人

我們有很多工作要做，但是人手不夠，故此呼召弟兄姊妹起來，投入主的工作。今天主呼召你們出來，因爲要收割的莊稼多，作工的人少。香港這個地方，是有錢甚麼都可以買到，爲了得錢，人的光陰、智慧、才幹甚至性命都能被它買去，這是我們最大的仇敵。歷世歷代許多有才能的聖徒，都能撇下世界爲著主，他們爲主而活，將來要得主的獎賞，那冠冕才是不朽壞的。在世界裡跑個第一，不過得個花環，新鮮三天就枯萎了。當初第一代傳福音給我們的都是歐美人，他們不是無知無識、

無事可作，他們都是有才智的；但是他們拋棄一切，與神同工，作主的僕人，來到中國，雖歷經艱難，被人棄絕，卻將永遠的福音傳給中國人。今天我們也必須有人出來，答應主的呼召，建立他的教會。

我們不能安逸，不能得過且過，不能因循守舊，誤了主的事。首先我們的工作中心必須建立起來。第二還需要一些青年弟兄姊妹出來，經過學習，明白主旨的旨意，追求神的話語，接受主的裝備，起來為主工作。保羅那時代先是一兩個出來，不久興起許多青年人和他一同作工，使主的教會在歐亞各地到處建立。弟兄姊妹，我們所得的靈和保羅的同工是一樣的。

主曾把最妙的道賜給我們，把屬天異象啓示給我們，神的確也將他的聖經向我們開啓過。我們也知道開展的工作是主的心意，是我們一生的目標。甚麼是最有價值的生活呢？只有遵照主的話而活。甚麼是最高貴的工作呢？除了主要作的事沒有第二件事。反之，地上的事業，最終都會成空。

今天是一個轉換的時候，主要呼召許多人出來作許多工作。十年後香港人口

將要達到八百萬，主是不斷作工的，主也藉著我們作工。我們不應自暴自棄、沒有志氣、在主面前退縮。主將這塊地賜給我們，就是一個信號，乃是要我們藉著這塊地開展主託付我們的工作。

這個開展將會有很多工作，如管理、財政需要專項小組，將來建築又要專項專人，還有社區服務，而且教會在九月又要開始兩年培訓工作，都需要人手。

3. 需要開展社群工作

主耶穌在地時，一直是服務於人群。他醫病趕鬼，常和貧窮人接觸，那就是服務。雖然他醫病趕鬼證明是神的兒子，但許多窮人得到醫治，享受到神的愛，這符合神的心意。基督教的特點就是服務人群，我們不能抹煞，因為這是神兒女生命的表現；能服事別人，叫別人得

好處，特別是有需要的人，這是我們的本份；過去我們在這方面有缺欠。當初西教士到中國，他們不光是講道叫人信主，而是作了許多好事，如辦學校、辦醫院，栽培人才，訓練醫生護士，教婦女手工，幫補家用。很多人信主不只是聽了福音，而是因著他們的服事。有弟兄姊妹可能不會講道，但是願意服事人，照樣可以將人帶到主面前。將來我們會在將軍澳開展一些服務社群的工作，以補此不足。

回想五十年前，弟兄們眼光遠大，將心願放在神的面前，在這裡蓋了個大的聚會所，是超過當時他們所需要的，這使得我們後來的人都蒙恩典；但是我們不能到此為止，我們也該有開展的靈。主耶穌復活後，告訴門徒說，你們要往普天下去，傳福音給萬民聽。對當時的猶太人來說，要傳福音給外邦人是一個大難題，而且要離開猶太地到普天下去，在地理上也很不容易；但是門徒們接受了主的話，一代一代的往外開展，現在

我們才能聽到福音。

弟兄姊妹，這是教會的好機會，是五年後的一個好的轉彎，我們要下決心經營這地。

各樣必須的配備及通貨膨脹，預算大約9000萬港幣，這是個很大的數字。這數字好像一座大山擋在我們前面，請先不要看數字，先問問主這事是否出於他？還要看弟兄姊妹是不是愛主、肯為主擺上。若然，主一定能完成這工，因為在神沒有難成的事。我們的信心就在於此。

我們準備變賣尖沙嘴部分不用的房產，約值2000萬元，另外的700萬就要弟兄姊妹拿出來，這就要看聖靈的工作了。

今天我們把這件事放在弟兄姊妹面前，因為這不是一兩個人可以承擔的，每一位都要從主那裡接過來。這塊地若是今年批下來，我們一定要將設計圖遞上，也要將真金白銀報上。所以最好在今年年底前能籌足一筆款項，當批地時好有一個交待。若是明年批准，也要看明年能湊足多少經費。為此要像過往那樣，請聖徒各填心願單。

心願單分上下兩部分，上部分是你奉獻的數字，分兩期，第一期是今年年底前奉獻多少，第二期是在三年內（1999-2001年）每月奉獻多少；今年的奉獻是應付即將來的需要，以後三年是為了以後

每個心願單都有一個編號，上部分填好後放在奉獻箱裡，下部分自己保存。我們要看看主在每個號碼上奇妙的作為；你的心願、結果和蒙的恩典一對照就要大聲讚美主。請每一位在主面前禱告後，填上心願單。我們不搞鼓動，不募捐也不勸捐，每個人都作在主前。心願單可以在下一個主日（4月12日）到各分區執事室領取；拿了心願單後要在主前負責。

按已過的經歷教會每年的經常費用都夠用，有時還有餘，為這件事我們感謝神，證明弟兄姊妹個個都活在主面前，所以這一次也不例外。開展的奉獻不要和經常的奉獻混在一起；經常的奉獻不要減少，更不要停止。我們準備了一個封套，是為特別開展用的，奉獻時寫上自己的編號。相信弟兄姊妹為了主的事都會在主面前考慮，有決心，使主的事亨通。

教會工作開展費用  
奉獻心願單  
(投入奉獻箱)

經過在神面前禱告，本人在經常奉獻以外願意有以下奉獻心願，願主成全：

第一期	1998年12月底	港幣_____元
第二期	1999至2001年三年內	每月港幣_____元

備註：\_\_\_\_\_  
日期：1998年\_\_\_\_月\_\_\_\_日

教會工作開展費用  
奉獻心願單  
(聖徒存根)

經過在神面前禱告，本人在經常奉獻以外願意有以下奉獻心願，願主成全：

第一期	1998年12月底	港幣_____元
第二期	1999至2001年三年內	每月港幣_____元

備註：\_\_\_\_\_  
日期：1998年\_\_\_\_月\_\_\_\_日

【請保存此心願單存根，日後奉獻時請註明心願單編號。】

讀經·哥林多前書三章9-15節

○節：「我們是與神同工的，你們是神所耕種的田地，所建造的房屋。」這段聖文裡「我們」是指保羅、亞波羅和磯法等人；「你們」是指哥林多教會，也就是指著眾教會說的。信主後神把我們都放在教會中，就不分你們、我們了。

這裡保羅用我們、你們不是指在神面前合一說的，乃是說保羅等人——我們——是有神工作的託付，但需要藉著人——你們來配合。

譬如人的身體是由各個肢體組成，有手有腳有眼有鼻，但是還有些器官例如血管，不能說是肢體，卻是供應每個肢體，是身體必須的。主的教會就好比人的身體，一面眾肢體都要生長，一面又打發一些作工的人出來，好使眾肢體合適的生長，這是神的設計。

保羅說我們是與神同工的，他稱自己和其他神的僕人，包括牧者、傳道人甚至長老、執事，都是與神同工的，目的是爲了建造神的教會。

### 作工的條件

嚴格說來，作神的同工必須具備以下三個條件：

1. 有主的呼召

主要人作他的同工，就呼召他，那就要從原來的地位和身份裡出來。就像主耶穌在地時呼召第一批門徒，他們原是打魚的、作稅吏的，當主來呼召時，他們就放下一切，跟從耶穌。

當人蒙召時，他必定看見一個使命，一個榮耀的託付和一個永恆存在的價值。當

# 人與神同工

主向人顯現，他就身不由己，視萬事如糞土，起來跟隨這位拿撒那人耶穌。不但當時門徒是這樣，使徒保羅也是這樣，所有蒙神呼召的人也都是這樣。直到今天，有些很有前途的人，一旦被耶穌呼召，便丟棄一切，以完成神的使命。

### 2. 願意答應呼召

惟有神的大愛感動、神的榮耀吸引，但主的大愛感動了他，他終於肯放棄夢寐以求的銜頭，甘心作主的奴隸。

### 3. 依照神的意思

作主的工一定要肯捨己、付代價、完全順服。當初摩西建造帳幕時，神說，一切的設計都要照著山上所指示的樣式。所以作主的工不能照自己的意思，要照著主的指示。就是依主的定規去做。保羅是這樣，亞波羅、磯法也是這樣，所有與神同工的人都沒有例外。

教會是神所耕種的田地，是神所建造的房屋，說出教會的性質、地位和價值。當然教會還有很方面講法，比如教會乃是神的家、是基督的身體、是屬靈的戰士等等。

### 耕種的田地

教會是神所耕種的田地說出教會不是一個死的組織，乃是活的，像田地一樣，可以生長莊稼，有生命的子粒，叫人飽足；教會不是世界的團體，教會乃是神

### 建造的房屋

所分別出來的，有神的生命在其中。人的生命是脆弱的，活時苦命，死後要面對滅亡；但是人一得救，神就將生命賜給我們，叫我們成爲神的兒女，並且成爲教會的一份子。當我們聚集在一起時，應該喜樂，應該讚美，因爲我們不再是死人，而是有永生的人，是神的兒女。在我們裡面的生命，不但是活的，而且還要長大，叫我們更能像神。

保羅說我栽種，亞波羅澆灌。教會是神所耕種的田地，讓作工的人來工作。神的僕人不能作威作福，必須用生命來供應弟兄姊妹；生命是從神的話而來。教會應該有豐盛的生命，否則就成了沒有生命的團體。主耶穌在地上時說，我來了，是要叫人得生命，並且得的更豐盛。

### 豐盛的生命

甚麼叫生命豐盛？消極方面，第一、拒絕罪惡。在教會中沒有罪惡，罪惡一來大家都拒絕。第二、拒絕一切虛謬的。所謂花花世界其實是虛謬的東西，一般不能帶入教會。第三、教會要棄絕肉體。例如詭詐、私心、驕傲，人人爲我等等，這些都是肉體。在教會中因著生命長大，就會拒絕肉體。凡是用手段、用人的辦法、倚靠金錢和勢力的，都是出於肉體，我們都要拒絕。

積極方面要接受神的牧養和他僕人的供應。我們的一生是由神帶領牧養，何來需要何來缺乏，有衣有食就當知足。因爲人生最大的需要——神的生命，已經讓我們得著了，我們活得有意義。神的生命不是這世上短暫的幾十年，而是有永遠的盼望，那才是最終極的結果。

教會是神所耕種的田地，這班僕人就在那裡耕種，使生命更豐盛，每個聖徒都過著屬天的生活。

教會又是神所建造的房屋，可惜有人把禮拜堂當作教會，把房子當作教會。教會是房子，但不是人手所造的房子。無論房子造得多麼宏偉，神都不願住在其中。天上的天尚且不夠神住，他怎能住在人手所造的房屋呢？神要的是一個靈宮，是由眾聖徒所造成的。我們每個人都有靈，當我們建造在一起，就是靈宮；神歡喜住在其中。因此神還要呼召更多的人一同建造靈宮。

### 靈宮的基礎

10-11節：耶穌復活後就成爲活的石頭，他是靈宮的根基，每個信主的人都是活石。這些活石建造在基督這個根基上，便成爲一個靈宮。現在很多活石還分散在各處，他們需要被建造起來。所以保羅說我們要在其中建造，一面叫莊稼生長，一面叫活石被建造，不是散亂的放在一旁。我們在教會裡一同配搭事奉主，就是有建造的光景，不是散散漫漫的，每個禮拜來坐兩個鐘頭，其他就不管了，其實我們一生的目標就是爲著被建造起來。

### 僕人的態度

保羅勸同工要小心建造，我們不過是主的僕人，不要將自己看得太高，所以一開始便說，保羅算甚麼，亞波羅算甚麼，後來又說，我們算甚麼？就是不要把自己看高了；我們不過是傳話的，不是發號施令的。可惜有很多工人在教會中想作頭，想大家都聽命於他，不像僕人倒像主人，這是大錯特錯。

保羅爲何要這樣說，因爲他看到有些弟兄姊妹說是屬保羅的，有的說是屬亞波羅的和屬磯法的，把主的僕人抬高成了主人。保羅說，你們太糊塗了，保羅、亞波羅、磯法都是屬於你們的。生屬於你們，死也屬於你們，世界是屬於你們的，你們最大，教會最高最榮耀，所以一切都是屬於教會，而教會又是屬於基

